



Sammanträde i fakultetsnämnden vid skolan för teknikvetenskap 2024-10-07

Dagordning

Ärende	Starttid
§ 1 Mötet öppnas	14.00
a) Val av justerare	
b) Dagordning och adjungeringar	
<i>Adjungeringar: Erik Edstam, kanslichef, HannaSara Karlsson, UA (§2), Sofia Knutz, vice UA (§2), Gunnar Tibert, GA (§2-7), Oscar Tjernberg, FA (§3-6), Anna Burvall, vice GA (§7), Seija Liedes, skolcontroller (§9), Sebastian Stichel, FFA (§10)</i>	
c) Fråga om jäv	
d) Föregående sammanträde	



§ 2 Beslut om inrättande och avveckling av kurser på grund och avancerad nivå

14.05

Handlingar:

- Sammanfattning: FN-7-okt-inrättande-avveckling-kurser
- Bilaga 1_Bilagor-inrättande-av-kurs-SK2907
- Bilaga 2_Bilagor-inrättande-av-kurs-SK2908
- Bilaga 3_Bilagor-inrättande-av-kurs-SH2150
- Bilaga 4_Bilagor-inrättande-av-kurs-SH2374
- Bilaga 5_Bilagor-inrättande-av-kurs-SH2405
- Bilaga 6_Bilagor-inrättande-av-kurs-SH2404
- Bilaga 7_Bilagor-inrättande-av-kurs-SH2373
- Bilaga 8_Bilagor-inrättande-av-kurs-SD2809 VT26
- Bilaga 9_Bilagor-inrättande-av-kurs-SF2944
- Bilaga 10_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SH2615
- Bilaga 11_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF2561
- Bilaga 12_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF2521
- Bilaga 13_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF2520
- Bilaga 14_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF1924
- Bilaga 15_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF1520
- Bilaga 16_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs-SF1519
- Bilaga 17_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs- SI2371



Ärende	Starttid
<ul style="list-style-type: none">• Bilaga 18_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs- SH2403• Bilaga 19_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs- SH2402• Bilaga 20_Bilaga-andring-av-kursplan-vid-avveckling-av-kurs- SH2372 <p>Föredragande: Gunnar Tibert, GA, HannaSara Karlsson, UA och Sofia Knutz, vice UA</p>	
§ 3 Information om årlig uppföljning enligt kvalitetssystemet	14.20
<p>Föredragande: Gunnar Tibert, GA, och Oscar Tjernberg, FA</p>	
§ 4 Information och diskussion kring processen vid inrättande och avvecklande av kurser	14.35
<p>Handlingar: Förslag på process för inrättande av kurser på grund och avancerad nivå</p> <p>Föredragande: Gunnar Tibert, GA, och Oscar Tjernberg, FA</p>	
§ 5 Information om uppföljning av studentinflytande	14.55
<p>Handlingar: Uppföljning av studentinflytande vid SCI aug 2024</p> <p>Föredragande: Jonna Geiryd, studentrepresentant och Ebba Ahlgren Cederlöf, doktorandrepresentant</p>	
Paus	15.05
§ 6 Information om delrapportering i utredningen om revidering av masters- och doktorsprogram	15.15
<p>Föredragande: Gunnar Tibert, GA, och Oscar Tjernberg, FA</p>	



Ärende	Starttid
§ 7 Information om status från arbetsgruppen för kvalitetssystemet för kurser	15.35
Handlingar: Info om kvalitetssystem	
Föredragande: Anna Burvall, vice GA	
Paus	15.50
§ 8 Information från skolledningen och VS	16.00
Föredragande: Ordförande och Erik Edstam, kanslichef	
§ 9 Information om ekonomisk uppföljning av T2	16.10
Handlingar: ABSE1 Kommentarer SCI BUDGET 2025, T2 bokslut och Prognos 2024	
Föredragande: Seija Liedes, skolcontroller	
§ 10 Information om status gällande arbetet med utseende av anställningsutskott	16.25
Handlingar: Förslag anställningsutskott 240912	
Föredragande: Sebastian Stichel, FFA	
§ 11 Beslut om mötestider för VT 2025	16.45
Föredragande: Ordförande	
§ 12 Utseende av ledamot för intervju i nyhetsbrevet	16.50
§ 14 Övriga frågor	16.55
§ 15 Mötets avslutande	17.00